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1.	单选题

请阅读下列程序，选择正确的语句排序后填写在横线上	 	（选

择⼀项）

使得运⾏结果为：

I.	 	 	 	 	 	 oos.writeObject(doberman);

II.	 	 	 	 	 	Dog	dog1=(Dog)ois.readObject();

III.         	oos.write(doberman);

IV.         	ObjectOutputStream	oos=new	ObjectOutputStre

am(fos);

V.          	ObjectInputStream	ois=new	ObjectInputStream

(new	FileInputStream("Dog.txt"));

VI.         	OutputStreamWrite	oos=new	OutputStreamWrite

(fos);

VII.	 	 	 	 	String	toString()

VIII.	 	 	 	 String()

IX.         	public	class	Dog	implements	Serializable

X.	 	 	 	 	 	public	class	Dog	extends	Serializable

正确答案：	D 	你的答案：	D

参考解析：

本题考查对象序列化和反对象序列化，应⽤到的类有ObjectOutputStream	和Obj

tStream。

对象序列化的步骤：

1）创建⼀个类并继承Serializable接⼝

2）	创建对象

3）	 将对象写⼊⽂件。⽤到的是writeObject()⽅法

4）	 从⽂件读出对象。⽤到的是readObject()⽅法，但这个⽅法的返回值是Objec

所有类的⽗类，需要进⾏强制转换，并定义⼀个类去接收它：Dog	dog1=(Dog)ois

bject();

故D选项正确

 您答对了

X 	VII  	IV  	V   	I   	IIA

IX 	VIII  	VI  	V  	III   	IIB

X  	VIII  	VI  	V  	III   	IIC

IX  	VII  	IV   	V  	I   	IID

重做
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章节

问答

笔记

资料








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